	Názov produktu: Bioka Siran meďnatý	
	Etiketa CE	Dátum: 21.10.2023
		Počet strán: 1 / 2

Bioka Síran meďnatý

Jednozložkové anorganické hnojivo s obsahom soli mikroživiny [PFC 1(C)(II)(a)]



Obsah: 25,0 % vo vode rozpustnej medi (Cu) ako síranu
31,5 % vo vode rozpustnej síry vo forme SO₃

Zložky: Síran meďnatý pentahydrát CAS č. 7758-99-8 / Pôvodné látky a zmesi

Fyzikálne vlastnosti: pH (5%): 3,5-4,5

Výrobca: Centrum Metal Odczynniki Chemiczne Midas-Investment Spółka z Ograniczona Odpowiedzialnościa Spółka Komandytowa, 05-090 Falenty ul. Opackiego 46A/11, Poľsko

Distribútor: Bioka, s.r.o, Chorvátska 165, 900 81 Šenkvice, Slovenská republika

Hmotnosť balenia: uvedené na obale

Dátum expirácie: uvedené na obale

POPIS: Síran meďnatý pentahydrát je známy pod názvom modrá skalica a patrí k základným soliam slúžiacich ako zdroj medi. Síran meďnatý je určený pre doplnkovú výživu plodín (pšenica, jačmeň, ovos, ďatelina, ovocné stromy, vinič a iné). Nedostatok medi sa prejavuje skrúcaním a odumieraním častí mladých listov. Letorasty sú krátke a majú metlovitý rast. Nadmerné dusíkaté hnojenie zvyšuje deficit medi. Meď priaznivo pôsobí na stabilitu chlorofylu, čím sa predĺži čas fotosyntézy. Pri nedostatku medi sa výrazne znižuje využitie dusíka z hnojív. Hlavným symptómom nedostatku medi sú biele škvrny a biele špičky listov, ktorými trpia najmä strukoviny. Síran meďnatý je vhodný pre listovú aplikáciu, ktorú sa však neodporúča vykonávať na priamom slnku, hrozí popálenie listov. Foliárne ošetrenie 0,05 % roztokom modrej skalice možno použiť na všetky obilniny, ovocné dreviny a vinič. Začiatok leta je najlepším obdobím na uskutočnenie postreku.

DÁVKOVANIE: Na všetky rastliny používame zriedený roztok síranu meďnatého pentahydrátu v koncentrácii 0,05 (50 g síranu meďnatého rozpustíme v 100 litrov postrekovej vody). V prípade použitia ako súčasť Bordeauxkej alebo Burgundskej zmiešaniny použite maximálne 3 kg síranu meďnatého na 1 hektár. Použite len v prípade skutočnej potreby. Neprekročte dávkovanie.


BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA:



Pozor

Výstražné upozornenia:

H302 Škodlivý po požití. **H315** Dráždi kožu. **H318** Spôsobuje vážne poškodenie očí. **H410** Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

	Názov produktu: Bioka Siran med'natý		
	Etiketa CE	Dátum: 21.10.2023	Počet strán: 2 / 2

Bezpečnostné upozornenia

P201 Pred použitím sa oboznámte s osobitnými pokynmi. **P260** Nevdychujte prach/dym/plyn/hmlu/pary/aerosóly. **P273** Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. **P280** Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre. **P501** Zneškodnite obsah/nádobu v mieste zberu nebezpečného alebo špeciálneho odpadu.

PRVÁ POMOC: P308 + P313 Po expozícii alebo podozrení z nej: Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť.

SKLADOVANIE: Uchovávajúte v originálnych obaloch v suchých chladných miestnostiach. Doporučená teplota +5 až +30 °C. Uchovávajúte oddelene od skladovaných potravín, nápojov a krmív. Doba skladovateľnosti v pôvodných neporušených obaloch je 3 roky od dátumu výroby.